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 БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић и изабрани председник Србије
разговарао је данас са амбасадорима Европске уније и отправником послова делегације
ЕУ у Србији Оскаром Бенедиктом, којима је рекао да Србија неће мењати приоритете и
циљеве током његовог председничког мандата.

  Вучић је рекао да ће као председник Србије радити на очувању мира и стабилности у
региону, на јачању сарадње са суседима у циљу стварања другачијег економског
окружења.

  

"Радићу на стварању јединствене економске зоне, као и на темама од стратешког
значаја за земљи,  као што су дијалог са представницима политичких странака у земљи,
које су заинтересоване за дијалог, у циљу стварања боље атмосфере" рекао је Вучић, на
интересовање амбасадора о његовим будућим плановима и приоритетима.

  

На састанку је било речи  о  препорукама ЕУ у процесу европских интеграција, застоју у
преговорима са Приштином и проблемима са формирањем Заједнице српских општина
као и о извештају о поглављима 23 и 24, саопштила је владина Канцеларија за сарадњу с
медијима.

  

Отправник послова делегације ЕУ у Србији Оскар Бенедикт похвалио је економске
реформе и напредак у процесу европских интеграција а амбасадори су истакли да је
место Србије у Европи и позвали будућег председника да искористи председнички
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мандат да у тој европској кући створи што боље услове Србију.

  

"Србија је на европском путу и радићемо на томе да тај процес до краја спроведемо у
интересу грађана Србије", истакао је Вучић.

  

Премијер је изразио задовољство повећаном трговинском разменом са ЕУ, као и
повећањем инвестиција из ЕУ. Он је нагласио да је Србија све препоруке озбиљно
разматрала и да ће ускоро бити изабрана лица у Агенцији за борбу против корупције

  

Вучић је, како се наводи, обавестио амбасадоре ЕУ о току састанка високе
представнице ЕУ за спољну политику и безбедност Федерике Могерини и лидера
Западног Балкана, који је одржан у Бриселу пре два дана.

  

Састанку су присуствовали и министарка задужена за европске интеграције Јадранка
Јоксимовић и директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић.

  

Премијер Србије Александар Вучић данас је изјавио да су јавне финансије под
контролом и да је важно да се даље ради на јачању макроекономске сигурност
земље и на развоју повољног пословног окружење.

  

Вучић је председавао првој седници Радне групе за унапредјење и спроводјење
препорука из "Беле књиге" Савета страних инвеститора.
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  На седници су, како је саопштено, дефинисани наредни кораци које би требалопредузети како би се побољшало пословно окружења и створили бољи услова задолазак инвеститора у Србију.  Потпредседница Владе Зорана Михајловић, која је и заменица председника Радне групеза унапредјење и спроводјење препорука из "Беле књиге", истакла је да ће се раднагрупа бавити унапредјењем шест области.  "Области у којима је важно да заједно делујемо су порези, рад, инспекција и безбедностхране, некретнине и изградња, електронско пословање и стечај и девизно пословање.Формирали смо оперативна тела за сваку од ових области, како бисмо што ефикаснијепостигли резултате које смо зацртали", рекла је Михајловић.  Председница Савета страних инвеститора Јана Михајлова казала је да Саветпоздравља почетак рада заједничке Радне групе за спроводјење препорука "Белекњиге", јер је то јасан сигнал заједничке посвећености Владе и Савета да плански радена унапредјењу пословне климе.  "Формирање Радне групе представља чврсту основу наше сарадње. Верујемо упостављање јасних и амбициозних циљева. Где има воље, има и резултата и ово јејединствена прилика да се убрза даљи напредак и Србија учини бољим местом запословање", додала је Михајлова.  Званичници Србије и Републике Српске на мосту "Братољуб"  Председник и премијер Србије, Томислав Николић и Александар Вућић, у пратњиминистара састали су се на мосту преко Дрине који спаја Братунац и Љубовију сапредседником и премијерком Републике Српске, Милорадом Додиком и ЖељкоЦвијановић. Званичници са обе стране Дрине заједно обилазе радове на мосту, који битребало да буде завршен у септембру.

  Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да се радови на мосту Љубовија-Братунацизводе у планираном року и да је тај мост од великог значаја за Србију и РепубликуСрпску.  "Радови се изводе на време, у року, кажу и нешто пре рока, али ја чекам да се свирадови заврше да би у то могао да поверујем", рекао је Вучић приликом обиласка радована мосту Братољуб.
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  Вучић је најавио да се разматра да се наредних година уради оно што је вишедеценијскатежња народа Азбуквице и околине, да се изгради тунел кроз Прослоп и да за се за 50километара скрати пут до Београда.  Он је истакао да је важно да се "спајају обале, градови, државе, српски народ, али иСрби и Бошњаци" и додао да Љубовија, у Србији, и Братунац, у БиХ, не могу да постојебез мостова.  Према његовим речима, садашња влада изградила је више мостова, тунела ижелезничких пруга него било која влада раније.  "Не смемо да станемо, ово је 12. мост на Дрини, а треба их нам 120", додао је Вучић.  Председник Србије Томисла Николић рекао је да су реке крвоток свих земаља, па исрпских, али да нико осим нас нема Мораву и Дрину, реке које теку по сред српскихземаља.  

  Обраћајући се окупљенима на мосту, председник Републике Српске Милорад Додик јерекао да ова генерација политичара Србије и РС оставља мост као доказ да дане нисупроводили у безнађу, већ да су радили и градили.  "Уместо да исправљамо криву Дрину, ми смо одлучили да је спајамо. Мост је доказспајања народа, људи, могућности да се брже сретне, брже дође, али и брже оде, што једоказ савременог живота", казао је Додик.  Према његовим речима, за изградњу моста "Братољуб" најзаслужнија је Влада Србије.  "Да није било одлучности Александра Вучића, који је рекао - идемо да правимо мост,сигурно данас овде не бисмо стајали и не би могли да се похвалимо овим резултатом",истакао је Додик.
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  "Србија и РС никад нису имали тако добре односе као данас", рекао је Додик.  Мост готов у септембру  Мост "Братољуб" спаја две обале Дрине и повезује места на њеним обалама - Братунаци Љубовију. Према најавама, изградња моста скратиће пут за најмање 80 километара инаправити најкраћу везу са Коридором 11 и Луком Бар.  Мост је дугачак 227 метара, широк 14 метара, са осам стубова од чега су четири у Дринии по два на обалама реке.  Укупна вредност инвестиције је око 13 милиона евра, што укључује изградњу моста,приступних саобраћајница и заједничког граничног прелаза. Цео пројекат финансирајуРепублика Србија, Федерација Босна и Херцеговина и Република Српска. Србија упројекту учествује са 5,525 милиона евра, ФБиХ даје 7,4 милиона, а РС 335 хиљада евра.Србија се обавезала да изгради мост и приступне саобраћајнице, док Република Српскагради приступне саобраћајнице и заједнички гранични прелаз.  Дневно између Љубовије и Братунца преко реке пређе 5.000 људи.  Извођач на пројекту је конзорцијум домаћих фирми, на чели са МБ Ратко МитровићНискоградња. Највећи део уговорених радова је реализован, односно готово је 72 одстоуговорених радова.  Премошћавањем Дрине завршен је најтежи и најважнији део посла у реци и изнад реке,а из ресорног министарства су најавила да ће мост бити пуштен у саобраћај када се свирадови заврше. Завршетак је најављен за 20. септембар. 2017. године.  Званичници Србије и Републике Српске састаће се на средини моста, а заједничкообрћање очекује се у 14 часова.  (Агенције)  
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